

Německá rodina si doma ubytovala obohacovače, podívejte se, jak se jim odvděčil (video)

 necenzurovanapravda.cz/2023/11/nemecka-rodina-si-doma-ubytovala-obohacovace-podivejte-se-jak-se-jim-odvdecil-video

22 listopadu, 2023

Indoktrinace ze strany politiků i médií dělá hodně – spousta lidí je natolik zmanipulována, že jsou přesvědčeni, že ti, kdo přichází do Evropy, jsou samí „doktoři a inženýři,“ případně chudáci uprchlíci, hledající přístřeší na útěku před válkou nebo pronásledováním.

Ti, kdo skutečně stále těmto pohádkám věří, by možná i ve svém vlastním zájmu měli být zbaveni svéprávnosti. Mnozí nadšení sluníčkáři totiž na své bezbřehé vítání doplatili – a to mnohdy i životem.

I když je v Německu známo již velké množství případů napadení či útoků nožem (jen v Berlíně dojde k 8 útokům nožem denně), mnoho původních Němců stále věří, že jde o ojedinělé excesy a mnohdy si dokonce odmítají připustit, že za těmito útoky stojí ti, kdo údajně zemi obohacují.

Z tohoto ranku je zřejmě i jistá německá rodina, která se rozhodla, že dá jeden pokoj ve svém domě k dispozici pro ubytování jednoho z „obohacujících“ nově příchozích muslimů.

Nicméně rodina zřejmě netuší, že muslimové považují pohostinnost nemuslimů za jejich povinnost vůči nadřazeným muslimům. Vděk tak nelze očekávat, naopak. To muslimové čekají od podřadných káfirů, že se jim ve všem plně podřídí.

Co tak neskutečně vytočilo muslima, který obohacoval tuto sluníčkovou rodinu, není známo. Nicméně teprve poté, co na své hostitele vytáhl muž nůž, uvědomili si, že vděčnost skutečně není to, co k nim tento jedinec cítí....

A German family who hosted the cultural enricher tries to make him leave but he becomes threatening with a knife in his hand. Why did they host him?

pic.twitter.com/PFE0jwfUeS

— RadioGenoa (@RadioGenoa) [November 21, 2023](#)

Mimoходом, podobně se v rodinách často ubytovávají ti vetřelci, kteří přijedou bez dokladů a tvrdí, že jsou nezletilí. Jde o takzvané „sirotky bez doprovodu,“ které k nám svého času toužila dovážet i lidovecká europoslankyně Šojdrová.

A i tehdy se u nás našlo asi 200 rodin, které chtěly podobným jedincům nabídnout ubytování. Takže i tyto rodiny se mohly něčeho podobného dočkat.

Mimoходом, Šojdrová byla záhy po „kauze sirotci“ vykroužkována a dostala se do europarlamentu opět, i když byla na nevolitelném místě kandidátky. Zřejmě se u nás najde podobných zastánců sirotků bez doprovodu mnohem víc....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 14 Průměrně: 5]